

# 打好“组合拳” 确保监管场所安全稳定

音德尔讯 为缓解戒毒人员在疫情防控期间出现的恐慌、焦虑、压抑等情绪,图牧吉强制隔离戒毒所坚持强化心理疏导,打好心理矫治“组合拳”,帮助戒毒人员提高自我心理调适能力、稳定情绪、安心戒治,为确保场所持续安全稳定筑起了一道心理防线。

该所积极采取收看新闻联播、开展政策教育、宣讲疫情防控知识等方式,帮助戒毒人员正确面对疫情防控形势,了解疫情防控知识,消除他们的疑虑情绪和恐慌心理。此外,大队值班领导、值班民警及时与情绪波动的戒毒人员进行谈心谈话,倾听他们的心声,及

时给予心理支持和精神安慰,并采取增加拨打亲情电话的次数、短信平台信息审核的次数,使其及时了解家庭近况,利用亲情的力量抚慰戒毒人员的心灵,帮助他们卸下思想包袱。当前正值疫情防控的关键阶段,对于一些戒毒人员面临着解戒后有家难归、无人来接

的困境,该所积极与即将解戒的戒毒人员所在地公安机关、街道社区及其亲属进行沟通,落实好“无缝对接”。同时,加强出所教育,向戒毒人员讲解其家乡疫情防控政策,强化防护知识和注意事项,确保安全回归社会。

(温粤)

## 党员捐款献爱心 助力抗疫践初心

呼和浩特讯 近日,呼和浩特市公安局交管支队响应党中央号召开展了“抗击疫情”党员爱心捐款活动。

活动中,党员领导干部走在前、做表率,发扬奉献精神,以实际行动践行初心使命,充分发挥党员的先锋模范作用。大家表示,身为中国共产党党员,在疫情面前,党员不退,在危难之际,为做好疫情防控工作,献出自己的一点爱心,我们责无旁贷,义不容辞,我们要同舟共济、共克时艰、众志成城坚决打赢这场疫情防控阻击战。此次共有1083名党员干部捐款152450元。

(曹坤 韩冰)

## 组织关怀到基层 官兵合力抗疫情

本报讯(记者郭成 通讯员蔡辰雄 康云飞)为激发官兵战“疫”的决心和信心,武警乌兰察布支队开展了慰问一线执勤官兵、困难官兵和官兵家属活动。

对于一线执勤官兵,该支队采取首长慰问的方式,对身体患病或因疫情造成生活困难的官兵家属发放慰问金、邮寄防护和生活用品,对驻地因疫情管控较严造成生活不便的官兵家属上门赠送防护用品,并发放《致支队全体官兵家属的一封信》,一系列暖心举措,使官兵们坚定了信心、激发了干劲,增强了打赢疫情防控阻击战的信心和决心。

## 党员干警担使命 爱心捐款送温暖

赤峰讯 近日,赤峰市红山区特警大队组织开展了“红山卫士勇担当·共抗疫情献爱心”主题党日活动,党员干警用实际行动践行“一方有难,八方支援”的大爱无疆精神。

特警大队党支部第一时间响应组织部号召,坚持自觉自愿、量力而行、尊重干部职工意愿的原则,党支部书记、副书记、委员带头捐款,全体党员干部积极响应,共募集捐款4350元。一份份捐款把点点爱心凝聚成同心抗疫、同舟共济的磅礴力量,为疫区人民传递实实在在的温暖。

(李海涛)



日前,自治区公安厅交管局高速公路三支队达拉特大队黄河大桥中队民警在巡逻过程中,发现S41线东胜往包头方向3千米处的行车道和应急车道上有一群羊,而且没有主人跟随。民警立即采取安全措施,一边对过往车辆进行疏导一边将羊群驱赶到安全地带。随后,民警向周边村民寻问羊群的主人,并最终将羊群交给了失主。

刘宝东 摄

## 坚守扶贫第一线

乌兰浩特讯 连日来,乌兰浩特市人武部坚持一手抓疫情防控,一手抓扶贫帮建,力争实现防疫和扶贫工作“两手硬”“两手赢”。

在扶贫帮建上,该市人武部领导带领机关人员深入前公主陵嘎查现场办公论证,研究解决新年度扶贫帮建工作。重点对贫困户生产生活情况、嘎查村疫情防控情况及复产工作和“两委”建设需求情况作了详细了解。

## 迎难而上挑重担

城关讯 张子阳是呼和浩特市和林格尔县公安局经济犯罪侦查大队教导员,在抗击新冠肺炎疫情的阻击战中,他迎难而上,始终坚守在抗击疫情第一线,他用实际行动践行了这一神圣的誓言。

疫情期间,张子阳第一时间就赶到了工作岗位,主要负责执行外省返乡人员居家隔离任务,直到现在也没有离开过一线,他每天

## 当好防疫排头兵

与村委书记和驻村第一书记就2020年扶贫工作进行研究探讨,研究确定帮扶帮建具体举措,将今年的扶贫帮建工作重点放在巩固扶贫成果、提升造血能力和帮建养老院方面。在疫情防控上坚持落细落小落实,加强小区监测点查勤力度、后勤保障和经常性思想教育,努力做到既完成任务,又保住安全底线。

(唐景超)

## 守土尽责打硬仗

看护和林县城关西天村、滨河湾小区、和羊路、山城小区等外省返乡人员情况。他时刻关注返乡人员的身体健康状况和生活所需,按时配送相关物资,同时,还精心设计了1000余份疫情防控宣传材料,每到一户,他都会认真讲解疫情防控相关知识,增强自我防范意识。

(韩新梅)

## 递交入党申请书 履职尽责阻疫情

本报讯(记者李亮 通讯员郝彩雨)战“疫”前线递交入党申请书:请党组织在疫情防控斗争中考验我。在新型冠状病毒肺炎疫情影响严峻的时刻,鄂尔多斯市公安局交管支队109国道东线大队9名民警、辅警毅然向党组织递交了入党申请书。

为了确保疫情防控期间道路通行秩序,他们不怕危险,冲锋在前,始终做到坚守岗位、履职尽责,在检查点负责待检车辆的拦截引导、安全提醒等工作,用实际行动践行中国共产党的初心和使命,在疫情防控一线展现一名交通民警、辅警的责任和担当。

他们坚信,只有每个“战士”成为一个个堡垒,才能让每一个检查点成为一道阻击疫情的屏障。

## 基层民警赴“疫”线 初心不改显担当

鄂尔多斯讯 鄂尔多斯市东胜区公安分局巡特警大队四中队部分警员在这一场突如其来疫情中,负重前行,成为了最美丽的逆行者。

1月25日,巡特警大队四中队一组的队员们早早得站好了队伍,简单得问候过后,大家便奔赴各自的岗位。

王鑫,1月24日(除夕)晚上看到疫情新闻后,1月25日(初一)凌晨天还没有亮,就将老婆孩子送往父母家中。置身投入到疫情一线中。白天在警队出勤,晚上又加入到小区门岗志愿者的队伍中。一个月以来,王鑫都是通过视频与孩子交流。他希望通过自己点点滴滴的努力为大家多做一点贡献。

高龙,参加工作时间最短,年轻,有着用不完的激情与活力,这两天上班却歪着脖子,仔细一问才知道,他主动加班到深夜两点回家时,因为疫情管控进不了小区,只能在车上将就到天亮,导致落枕了。

战“疫”还在继续,警灯一直在闪烁,大家一起努力,战胜疫情。

(聂星羽)



## 营造浓厚练兵氛围 全面掀起训练热潮

突泉讯 近日,兴安盟突泉县消防救援大队组织全体指战员签订岗位练兵“军令状”。

我们的目标是什么?“召之即来,来之能战,战之必胜”。在训练场上,随着一声声响亮的口号,训练的热情在持续升温,班与班的比拼、干部与干部之间的较量,一场场小型比武竞赛正如火如荼地开展,训练已成习惯,突破已成常态,在潜移默化中全体指战员的成绩得到稳步提升。大家本着“掉皮掉肉不掉队”的顽强拼搏精神,一往无前的向着自己定下的目标而努力奋斗。

据了解,该大队精心设计并推出了岗位练兵“军令状”,全体指战员根据自身能情况,比对他人的训练成绩,定下自己的奋斗目标,最大限度的鼓舞练兵士气,营造了“比、学、赶、帮、超”的浓厚训练氛围,全面掀起训练热潮。

(吴阿丽)

## 占用消防车辆通道 车主被罚款100元

多伦淖尔讯 前不久,锡林郭勒盟多伦县消防救援大队接到举报称:多伦县某小区一辆私家车占用消防车通道停车。接到举报后,大队执法人员立即到现场查看,发现举报属实,在多次与私家车主联系后,该车主仍未对车辆进行挪动。针对此情况,该大队联合县交警大队,对该车辆进行处理,随后,车主将车挪走。

依照《中华人民共和国消防法》第六十条第一款、第二款的规定,对单位责令改正,处五千元以上五万元以下罚款;对个人,处警告或者五百元以下罚款;经责令改正拒不改正的,可以采取强制执行,所需费用由违法行为人承担。多伦县消防救援大队经过调查取证,对涉嫌违法占用堵塞消防通道的私家车作出了罚款100元的处罚决定。

(王耀)

## 消防网课上线 师生家长热捧

鄂尔多斯讯 受疫情影响,鄂尔多斯各中小学延期开学。为做到延期不延学、停课不停学、防疫和消防安全工作两不误近日,鄂尔多斯市消防救援支队拍摄制作“消防云课堂”科普短视频,受到全市师生和家长的追捧。为使视频更具实用性,支队结合近期火灾案例以及防疫期间学生在家的实际情况,向师生普及居家防火常识、如何正确报警、如何正确逃生、如何正确使用酒精消毒等消防安全知识。

“以往每学期开学,我们都是走进校园,为学生示范、讲解消防知识,今年情况特殊,我们就采用了线上授课的方式。”消防宣传人员说,为确保“消防云课堂”活动取得实效,在每次网课结束后还布置家庭消防安全作业,让所有学生与家长要共同开展家庭消防安全自查、绘制一张家庭逃生路线图。

(潘莹)

## 施划道路标识标线 保障消防通道畅通

开鲁讯 为进一步规范住宅小区消防通道管理,全面清理整治占用消防通道行为,确保消防通道畅通。日前,通辽市开鲁县消防救援大队深入辖区住宅小区,指导物业人员开展消防通道标志标线施划工作。

大队检查人员结合小区实际情况,按照“边查、边清、边改、边宣”的原则,对小区内消防通道是否畅通,是否存在擅自占用、堵塞或设置障碍物影响消防车通行以及消防通道上锁封闭等问题进行了核查,并按照相关要求,对消防通道的宽度进行实地测量。针对小区出入口禁停区域划线、内部消防通道标识施划、警告标识以及重点区域硬质隔离等情况进行了指导。

(白双庆 郑文雅)

内蒙古消防救援总队提示:出门做到“三关”,关闭燃气阀门、供水阀门和不使用的电源开关。